证券代码: 831658

证券简称: 华升泵阀

主办券商: 华安证券

## 合肥华升泵阀股份有限公司 关于完成变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

合肥华升泵阀股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年11月12日召开了第三届董事会第五次会议,审议通过《〈合肥华升泵阀股份有限公司股票定向发行说明书》等相关议案,上述议案已由 2021年11月30日召开的2021年第二次临时股东大会审议通过。2021年12月14日,公司收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具的《关于对合肥华升泵阀股份有限公司股票定向发行无异议的函》(股转系统函(2021)4064号)(以下简称"无异议函")。公司已完成此次股票定向发行认购相关程序,并已办理新增股份登记手续,公司本次定向发行的新增股份共计20,000,000股于2022年02月18日起在全国中小企业股份转让系统挂牌并公开转让,其中有限售条件流通股20,000,000股。公司总股本由55,001,700股增加至75,001,700股。

## 二、政府主管部门的核准情况

公司根据本次股票发行结果,于近日办理完成了注册资本的工商变更登记及 公司章程备案,并取得新的营业执照,公司注册资本由"伍仟伍佰万零壹仟柒佰" 变更为 "柒仟伍佰万零壹仟柒佰",营业执照其他工商登记事项未发生变更。 公司章程第六条已经根据上述注册资本的变更做了相应修改,并完成了工商 备案手续。

三、备查文件

变更后《合肥华升泵阀股份有限公司营业执照》

合肥华升泵阀股份有限公司

董事会

2022年3月17日